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Blahopřejeme jubilantům
V měsících září a říjnu 2017  
se dožívají významného jubilea:

Ladislav MALUCHA 	 70 let
Zdeňka PROCHÁZKOVÁ 	 75 let
Vlasta ZAHRADNÍKOVÁ 	 75 let
Zdeňka NOVÁKOVÁ 	 85 let
Karla KOKEŠOVÁ 	 85 let
Karel KUDĚLKA 	 92 let
Oldřich KOVÁŘ 	 94 let
Marie KORPASOVÁ 	 95 let

Hodně zdraví a spokojenosti do dalších let!

Rozloučili jsme se se starostou
Ve středu 2. srpna 2017 

jsme se rozloučili zádušní 
m ší v  kostele sv.  Jana 
Nepomuckého ve Staré Bělé 
s naším bývalým starostou 
Ing. Miloslavem Vašíčkem. 
Zemřel po krátké nemoci 
ve středu 26. července ve 
věku 89 let. 

Ing. Miloslav Vašíček byl 
prvním polistopadovým 
novobělským starostou 
a  naši radnici vedl po dvě 
volební období od roku 
1990 až do roku 1998.

Přibližme si v  krát-
kosti jeho život a  stopu 
v historii Nové Bělé.

Narodil se v roce 1928 ve Staré Bělé, kde 
také vychodil obecnou školu. V  roce 1939 
nastoupil do primy salesiánského gymnázia 
ve Fryštáku u  Holešova, které po uzavření 
německými okupanty v roce 1943 dokončil 
formou externího studia na gymnáziu Jana 
Evangelisty Purkyně ve Strážnici v roce 1948. 
Prošel salesiánskou formací, jejíž vliv byl na 
jeho životních postojích patrný po celý jeho 
život. 

Po přepadení mužských řeholních 
řádů komunistickým režimem v  roce 1950 
a  čtyřměsíčním pobytu v  koncentračním 
táboře v  Oseku u  Duchcova narukoval na 
3 roky k pomocným technickým praporům 
(PTP), kde vykonával různé nucené manuální 
práce. I  toto období výrazně ovlivnilo jeho 
budoucí životní postoje a  pravděpodobně 
dokončilo jeho formaci v  člověka přímého, 
tolerantního a  ochotného pomáhat svým 
bližním.

Po návratu od PTP nastoupil do podniku 
Výstavba Ostravsko – Karvinských dolů jako 

účetní, později dálkově 
vystudoval Vysokou školu 
ekonomickou a u této firmy 
setrval jako fundovaný eko-
nom v  různých vedoucích 
funkcích až do odchodu do 
důchodu v roce 1989.

S a me to v á  r e v oluc e 
v roce 1989 ho tedy zastihla 
ideálně připraveného na 
podnikání v oboru účetnic-
tví a  finančního poraden-
ství. Jelikož mu ale nebylo 
lhostejné veřejné dění, stál 
u  zrodu Občanského fóra 
(OF) v  Nové Bělé a  také 
u založení Československé 
strany lidové (ČSL) v Nové 
Bělé. V  roce 1990 kandi-

doval na kandidátce OF a  ČSL do místního 
zastupitelstva. Po volbách mu vítězné sesku-
pení OF a ČSL nabídlo kandidaturu na funkci 
starosty našeho městského obvodu. Jeho pri-
ority a zájmy v té době však směřovaly k sou-
kromému podnikání, pro které byl ideálně 
disponován. Zde se však, podle mého mínění, 
naplno projevila formace jeho charakteru 
a kandidaturu přijal s podmínkou, že bude-li 
zvolen, bude starostou „neuvolněným“.

Po zvolení jej čekal úkol kompletně vybu-
dovat v Nové Bělé, kde do té doby fungoval 
pouze tzv. občanský výbor, funkční radnici 
s  novými, na tehdejší poměry rozsáhlými 
pravomocemi a také samozřejmě i odpověd-
nostmi. Tohoto úkolu se zhostil beze zbytku. 
Se sobě vlastním nadhledem a znalostí lidí 
sestavil funkční tým úředníků a také účelně 
uzpůsobil a vybavil kanceláře, takže radnice 
byla včas připravena plnit svoji společenskou 
úlohu.

Funkci starosty (se stejnou podmínkou, 
tedy jako neuvolněný) vykonával až do roku 
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1998, kdy ve svých sedmdesáti letech 
další nabídku znovu kandidovat na 
funkci starosty už odmítl. Dál však po 
čtyři roky zastával funkci radního (a to 
doslova, protože nám, kteří jsme s ním 
v  zastupitelstvu v  různých funkcích 
pracovali, byl ochotným a  moudrým 
rádcem). Po několik let pak ještě praco-
val ve finančním výboru.

Celé jeho osmileté funkční období 
bylo naplněno prací pro obec. Prováděl 
první nutné opravy budov ve vlastnictví 
obvodu – opravy stropů v základní škole, 
celkovou opravu budovy mateřské školy, 
opravy budovy radnice. Nechal vybu-
dovat chodníky podél ulice Mitrovické, 
cyklostezku Na Šancích, …

Zajistil u  tehdejších rozvodných 
závodů generální rekonstrukci rozvodů 
nízkého napětí včetně posílení o další 
trafostanice, takže najednou jsme se 
už nemuseli obávat výpadků proudu, 
a naopak bylo možno v Nové Bělé insta-
lovat elektrické kotle pro vytápění 
rodinných domků.

Významné pro obec bylo vybu-
dování splaškové kanalizace podél 
ul. Krmelínská a  následně chodníku 
pro pěší. Jedním z posledních výrazných 
počinů pak bylo zahájení prací na pro-
jektové dokumentaci plošné plynofikace 
Nové Bělé. 

Bylo toho samozřejmě daleko víc, ale 
uvedl jsem jenom ty, které mi nejvíce 
utkvěly v paměti.

Po ukončení starostování se naplno 
věnoval soukromému podnikání jako 
účetní a finanční poradce, ale také jako 
významný pomocník a  podporovatel 
mnohých charitativních organizací. 
Vždy ochotně pomáhal svými znalostmi 
lidem ve svém okolí, a to až do osudného 
6. července letošního roku, kdy byl 
postižen náhlou mozkovou příhodou.

Pro Miloše Vašíčka byla víra v Boha 
samozřejmostí. Proto si dovolím rozlou-
čit se s ním kratičkou modlitbou:

Odpočinutí lehké dej mu Pane 
a Světlo věčné ať mu svítí, ať odpočívá 
v pokoji, amen.

Miloši, díky za to, že jsi byl.

Vladimír Stuchlý

Vážení spoluobčané, 
v minulém vydání jsem Vás infor-

movala, že jedna naše obyvatelka, paní 
Veronika Golková oslaví 30. června 
100 let.

Spolu se starostou Nové B ělé, 
Novobělskými babičkami a fotografem 
jsme se vydali do restaurace Nautilus 
v  Krmelíně, abychom za Novou Bělou 
paní Veronice popřáli k jejímu význam-
nému jubileu. Vážení, to bylo něco! 
Paní Golkové se sjela popřát rodina 
z celé republiky! A kdybyste viděli ten 

nádherný skoro metrový frgál místo 
dortu, co dostala od rodiny ze Vsetína! 
Nádhera! A těch květin! A co na to naše 
oslavenkyně? Když babičky začaly zpí-
vat své šlágry, rozsvítily se jí oči. Dcera 
říká, že velmi ráda poslouchá dechovku. 
Tímto také babičkám velmi děkuji. 
A možná, kdyby jen trochu nohy více 
poslouchaly, tak by se paní Veronika 
zvedla a šla zpívat mezi ně. A mimocho-
dem, do novobělské kroniky se nám paní 
Golková podepsala bez brýlí! Nebylo 
jich třeba. 

Paní Golková se narodila ve Vsetíně, 
vyučila se kadeřnicí ve Zlíně. Tomíka 
Baťu prý vídávala jezdit autem s vlající 
šálou kolem krku. V Krmelíně, následně 
v  Nové Bělé žije od roku 1946. Ono je 
to trochu zavádějící, ale za lesem je už 
mnohde Krmelín a  Oprechtice, ale je 
tam ta skrytá ulice Pod Myslivnou, která 
patří do Nové Bělé, nicméně civilizace je 
blíž v Krmelíně a Oprechticích. 

Slovy její dcery, paní Šebové, mi 
dovolte oslavenkyni malinko představit:

Mamince ke „100 vce“
Dnes jsme se tu dostavili, abychom si ujasnili,
kolik křížků vlastně má, ta Veronika Golková?

Všichni z vás však dobře ví, babička dnes oslaví,  ….kolik?
Sto roků tu s námi je, z života se raduje a někdy už taky ne.

Přišla na svět ve Vsetíně, skončila zde v Krmelíně,   
našla tady lásku svoji, spíše našel on ji.

František, to byl ten pravý, mamka jej dnes vřele zdraví,
spolu domek postavili, syna, dceru vychovali.

Snadné to vždy nebylo, jim se to však líbilo.
Život nebyl vždycky OK, ale taky nebyl ouvej.
Dobré s horším se tak střídá, tak to má být, a tak to bývá.
A protože byla fit, mohla dlouho prací žít.

Stálý pohyb ji šel k duhu a neměla nikdy nudu,
všude pěšky musela, kolo bylo velmi tvrdé a auto neměla.

Babička však štěstí má, jsou tu vnuci a taky já,
snažíme se každým dnem, aby babi s úsměvem,
brala život s nadhledem a my byli šťastni s ní,
mnozí o tom jenom sní.

Mami, všichni jsme dnes přešťastní, že tu s námi stále jsi,
kolem tebe se vše točí a tobě to kouká z očí, 
že to ti jen k duhu jde, nikomu z nás neujde,
ač máš ročků dost a dost, budeš dlouho žití host.

To ti přejem všichni tady, co tě mají hodně rádi, 
A když Pánbůh bude chtít, řekneš sbohem, musím jít.
To ti přejí bez nadsázky, všichni tady, a to z lásky.

Když paní Šebová četla své mamince 
tuto básničku, kterou pro ni složila, 
nějak se nám leskly oči. Pořekadlo, že 
jedna matka se postará o  deset dětí, 
ale deset dětí se mnohdy není schopno 
postarat o jednu matku, tady v žádném 
případě neplatí!  

Vážená paní Golková, ještě jednou 
za „Novoběláky“ hodně zdraví a  lásky 

vašich blízkých!!! Není třeba více slov, 
Vy víte, že kolem Vás je láska rodiny.  
A  Vám, paní dcero Šebová, skláníme 
velkou poklonu za to, že se tak krásně 
o  maminku staráte. Patří Vám velký 
obdiv. 

PS: Víte, co musí občan udělat pro 
to, aby obdržel blahopřání s podpisem 
ministryně práce a  sociálních věcí? 

Nyní s  podpisem Michaely Marksové? 
Musí se dožít 100 let!!! 

Tak ať se příští rok při 101 ve zdraví 
sejdeme. 

Za kulturní a sociální výbor  
Nové Bělé Jana Koralová
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Zpráva o hospodaření městského obvodu  
Nová Bělá za rok 2016

V sobotu 26. 8. 2017 se na hřišti TJ 
Sokol Nová Bělá v 17 hodin už podesáté 
rozezní tóny hudby a zazní hlasy pěvců. 
Některé už jsme v průběhu uplynulých 
deseti let v  Nové Bělé slyšeli, některé 
hlasy zde zazní poprvé. Z těch známých 
se můžeme už potřetí těšit na italského 
tenora Davida Righeschi. Z  Řecka při-
jede temperamentní zpěvačka, kla-
víristka a  profesorka Jany Doležílkové 
Medea Iassonidou. Účast také přislíbila 
i Mexičanka Maria José Rodriguez, ale 
poslední zprávy od ní jsou neradostné. 
Onemocněla a  uzdravení neběží tak 

rychle jak by chtěla. Musí mít po nějakou 
dobu přísný hlasový klid a lékaři těsně 
před koncertem mají vynést rozhodnutí, 
zda v našem termínu už může zpívat či 
nikoliv. Samozřejmě uslyšíme i housle 
Marušky Korpasové a  zazpívá nám 
zakladatelka koncertů Jana Doležílková. 

Z nových tváří se nám představí 
baryton Krum Galabov z  Bulharska, 
který po studiích zpívá nejen ve Vídni, 
ale i v mnoha jiných městech, mimo jiné 
také v Národním divadle v Praze. Mladá 
zpěvačka Gabriela Beranová nám před-
vede něco ze světa muzikálu. 

Vstupné bude opět dobrovolné. 
Vybraná částka bude letos použita na 
dofinancování koncertu.

O naše věčně prázdné žaludky se 
postarají jako v minulých letech man-
žele Paličkovi, kteří připraví domácí 
občerstvení.

Vřelý dík patří všem našim sponzo-
rům . Jejich jména a loga vyvěsíme na 
bannerech u pódia a na plakátech.

Srdečně Vás zvou pořadatelé. 

Ludmila Doležílková

Rozpočet na rok 2016 byl schválen na 
9. zasedání Zastupitelstva městského 
obvodu Nová Bělá dne 16. 12. 2015. 
Rozpočet byl schválen jako nevyrovnaný, 
kdy výše příjmů byla nižší než výdaje. 
Rozdíl mezi příjmy a  výdaji byl kryt 

vo l n ým i  p r o s t ř e d k y  z   p ř e b y t k u 
hospodaření z minulých let. 

V průběhu roku byl rozpočet několikrát 
upraven rozpočtovým opatřením 
a   v   kone čné verzi  jsme dosáhli 

vyrovnaného rozpočtu, kdy příjmy se 
rovnají výdajům. Všechna rozpočtová 
opatření byla projednána a  schválena 
na jednání Rady městského obvodu Nová 
Bělá nebo Zastupitelstva městského 
obvodu Nová Bělá.

PŘÍJMY 
Text Schválený rozpočet Rozpočet po změnách Skutečnost
Daňové příjmy 1 457 000,00 1 717 000,00 1 738 719,83
Nedaňové příjmy 1 857 000,00 2 213 000,00 2 271 555,81
Přijaté transfery 8 646 000,00 10 828 000,00 24 488 998,30
PŘÍJMY CELKEM 11 960 000,00 14 758 000,00 28 499 273,94
Konsolidace příjmů – převody mezi účty 265 000,00 265 000,00 13 958 576,04
PŘÍJMY CELKEM PO KONSOLIDACI 11 695 000,00 14 493 000,00 14 540 697,90

VÝDAJE
Text Schválený rozpočet Rozpočet po změnách Skutečnost
Běžné výdaje 10 370 000,00 11 665 000,00 23 641 460,29
Kapitálové výdaje 6 590 000,00 3 093 000,00 2 893 088,11
VÝDAJE CELKEM 16 960 000,00 14 758 000,00 26 534 548,40
Konsolidace výdajů 265 000,00 293 000,00 13 987 302,54
VÝDAJE CELKEM PO KONSOLIDACI 16 695 000,00 14 465 000,00 12 547 245,86

VÝSLEDEK HOSPODAŘENÍ
Hospodářský výsledek za rok 2016 skončil přebytkem hospodaření v celkové výši 1 964 725,54 Kč.
Příjmy převýšily výdaje rozpočtu, ačkoliv původní rozpočet byl sestaven jako schodkový, kdy byly zapojeny volné prostředky 
z hospodářského výsledku minulých let.

PODROBNÝ PŘEHLED POLOŽEK PŘÍJMŮ ROZPOČTU MOB NOVÁ BĚLÁ ZA ROK 2016

Detailní výpis položek dle druhového třídění rozpočtové 
skladby

Schválený rozpočet Rozpočet po 
změnách

Skutečnost

1341 Poplatek ze psů 62 000,00 62 000,00 53 740,00
1343 Poplatek za užívání veřejného prostranství 5 000,00 5 000,00
1361 Správní poplatky 90 000,00 90 000,00 84 310,00
1511 Daň z nemovitých věcí 1 300 000,00 1 560 000,00 1 600 669,83
1 D A Ň O V É   PŘÍJMY (součet za třídu 1) 1 457 000,00 1 717 000,00 1 738 719,83
2111 Příjmy z poskytování služeb a výrobků 620 000,00 627 000,00 642 194,10
2119 Ostatní příjmy z vlastní činnosti 30 000,00 212 000,00 211 476,40
2131 Příjmy z pronájmu pozemků 112 000,00 203 000,00 202 824,16
2132 Příjmy z pronájmu ost. nemovit. a jejich částí 1 034 000,00 1 034 000,00 1 060 372,64
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2141 Příjmy z úroků (část) 2 000,00 2 000,00 1 533,11
2310 Příjmy z prod.krátk. a drob.dlouhod.majetku 2 000,00 5 000,00 4 515,00
2321 Přijaté neinvestiční dary 10 000,00 10 000,00
2322 Přijaté pojistné náhrady 14 409,00
2324 Přijaté nekapitálové příspěvky a náhrady 7 000,00 20 000,00 23 201,90
2329 Ostatní nedaňové příjmy jinde nezařazené 0,50
2343 Př.z úhrad dobýv.prostoru a z vydobytých neros. 50 000,00 100 000,00 101 029,00
2 N E D A Ň O V É   PŘÍJMY (součet za třídu 2) 1 857 000,00 2 213 000,00 2 271 555,81
V L A S T N Í   P Ř Í J M Y (třída 1 + 2) 3 314 000,00 3 930 000,00 4 010 275,64

4111 Neinv.přij.transf.z všeob.pokl.správy st.rozp. 30 000,00 30 000,00
4112 Neinv.přij.tra.ze SR v rámci souhrn.dot.vztahu 797 000,00 797 000,00 797 000,00
4116 Ost.neinv.přij.tra.ze státního rozpočtu 65 000,00 463 000,00 462 800,00
4132 Převody z ostatních vlastních fondů 181,00
4134 Převody z rozpočtových účtů 188 000,00 188 000,00 13 883 155,04
4137 Převody mezi statutár.městy jejich měst.obvody 7 519 000,00 9 273 000,00 9 240 441,26
4139 Ostatní převody z vlastních fondů 77 000,00 77 000,00 75 421,00
4 P Ř I J A T É   D O T A C E (součet za třídu 4) 8 646 000,00 10 828 000,00 24 488 998,30

Podrobný přehled výdajů rozpočtu MOb Nová Bělá za rok 2016

Detailní výpis položek dle druhového třídění rozpočtové 
skladby

Schválený rozpočet Rozpočet po 
změnách

Skutečnost

5011 Platy zaměst.v pr.poměru vyjma zaměst.na služ.m 2 581 000,00 2 656 000,00 2 573 103,00
5021 Ostatní osobní výdaje 331 000,00 361 000,00 321 762,00
5023 Odměny členů zastupitelstev obcí a krajů 805 000,00 875 000,00 857 450,00
5031 Pov.poj.na soc.zab.a přísp.na st.pol.zaměstnan. 786 000,00 804 000,00 776 676,00
5032 Povinné pojistné na veřejné zdravotní pojištění 304 000,00 318 000,00 310 661,00
5038 Povinné pojistné na úrazové pojištění 12 000,00 12 000,00 10 408,00
5131 Potraviny 2 000,00 2 000,00 1 209,00
5132 Ochranné pomůcky 2 000,00 10 000,00 9 958,00
5136 Knihy, učební pomůcky a tisk 52 000,00 58 000,00 57 499,00
5137 Drobný hmotný dlouhodobý majetek 140 000,00 254 000,00 189 049,50
5139 Nákup materiálu jinde nezařazený 206 000,00 261 000,00 181 239,97
5151 Studená voda 113 000,00 115 000,00 95 496,00
5153 Plyn 320 000,00 320 000,00 240 907,00
5154 Elektrická energie 351 000,00 419 000,00 306 669,00
5156 Pohonné hmoty a maziva 48 000,00 41 000,00 40 061,00
5161 Poštovní služby 20 000,00 20 000,00 11 984,00
5162 Služby telekomunikací a radiokomunikací 63 000,00 65 000,00 61 516,95
5163 Služby peněžních ústavů 235 000,00 235 000,00 228 049,40
5164 Nájemné 12 000,00 15 000,00 14 629,60
5166 Konzultační, poradenské a právní služby 20 000,00 20 000,00 20 500,00
5167 Služby školení a vzdělávání 95 000,00 80 000,00 39 819,00
5168 Zprac.dat a služby souvis.s inf.a kom.technol. 30 000,00 31 000,00 8 136,00
5169 Nákup ostatních služeb 652 000,00 1 072 000,00 797 363,08
5171 Opravy a udržování 700 000,00 431 000,00 148 510,73
5172 Programové vybavení 20 000,00 20 102,00
5173 Cestovné (tuzemské i zahraniční, 9) 21 000,00 4 436,00
5175 Pohoštění 35 000,00 37 000,00 17 135,00
5179 Ostatní nákupy jinde nezařazené 5 000,00 5 000,00 1 500,00
5192 Poskytnuté náhrady 8 000,00 15 000,00 6 969,00
5194 Věcné dary 42 000,00 52 000,00 51 466,00
5222 Neinvestiční transfery spolkům 60 000,00 75 000,00 73 000,00
5240 Neinv.nedot.transfery nezisk.a podob.organiz. 10 000,00 69 000,00 68 842,00
5331 Neinvestiční příspěvky zřízeným PO 1 457 000,00 1 657 000,00 1 652 500,00
5339 Neinvestiční transfery cizím PO 10 000,00
5342 Převody FKSP a soc.fondu obcí a krajů 188 000,00 188 000,00 183 155,04
5343 Přev.jiným vl.fondům a účtům nem.char.veř.rozp. 181,00
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5345 Převody vlastním rozpočtovým účtům 77 000,00 77 000,00 13 775 421,00
5347 Převody mezi statut.městy a jejich měst. obvody 28 000,00 28 726,50
5361 Nákup kolků 2 000,00 2 000,00
5362 Platby daní a poplatků státnímu rozpočtu 107 000,00 127 000,00 114 572,52
5424 Náhrady mezd v době nemoci 16 000,00 30 000,00 15 676,00
5492 Dary obyvatelstvu 3 000,00 2 432,00
5499 Ostatní neinv.transfery obyvatelstvu 176 000,00 176 000,00 150 041,00
5901 Nespecifikované rezervy 297 000,00 435 000,00
5909 Ostatní neinvestiční výdaje jinde nezařazené 173 000,00 172 648,00
5 B Ě Ž N É   V Ý D A J E (třída 5) 10 370 000,00 11 665 000,00 23 641 460,29
6121 Budovy, haly a stavby 2 650 000,00 3 019 000,00 2 822 081,11
6129 Nákup dlouhod.hmotného maj.jinde nezařazený 57 000,00 56 707,00
6130 Pozemky 17 000,00 14 300,00
6351 Inv. transf.zřízeným příspěvkovým organizacím 110 000,00
6901 Rezervy kapitálových výdajů 3 830 000,00
6 K A P I T Á L O V É   VÝDAJE (třída 6) 6 590 000,00 3 093 000,00 2 893 088,11

Úplné znění Závěrečného účtu městského obvodu Nová Bělá najdete na našich webových stránkách www.novabela.cz v sekci 
dokumenty z úřadu, povinně zveřejňované informace.

Skutečnost naplněných příjmů a čerpání výdajů za rok 2016
			   Upravený rozpočet		  Skutečnost
Příjmy			   14 758 tis. Kč			   14 540 tis. Kč
Výdaje			   14 758 tis. Kč			   12 576 tis. Kč
Rozdíl				      			     1 964 tis. Kč

Hospodaření městského obvodu skončilo přebytkem rozpočtu ve výši 1 964 725,54 Kč.

Víkendový maratón zábavy zaži-
jete 9. - 10. září v areálu autodopravy 
Kokeš a  na okolních pozemcích. 
Můžete se těšit na kolotoče, atrakce, 
stánky, soutěže, vystoupení umělců 
i nefalšovaný pouťový karneval s pře-
kvapením. Pouť proběhne při příleži-
tosti dne Povýšení svatého Kříže, kte-
rému je zasvěcena novobělská kaple.

Snahou pořadatelů je pokračovat 
v  tradici novobělských poutí z  přede-
šlých let a přinést dvoudenní maratón 
zábavy pro celou rodinu. Účastí popu-
lárních umělců, dětských pořadů, sou-
těží a  doprovodných akcí se snažíme 
připravit daleko přitažlivější program, 
než mají podobné akce v okolí, pouze se 
stánkovým prodejem a kolotoči. Kromě 
celodenního provozu kolotočů, atrakcí 
a  stánkového prodeje začíná sobotní 

i nedělní program ve 14 hodin. Celá akce 
je pro návštěvníky zdarma. 

V rámci poutě si děti zatančí s dět-
skou diskotékou, zabaví se s Klaunem 
Hopsalínem. Zatleskáme skvělému 
vystoupení zpěvačky Heidi. Zažijeme 
množství soutěží pro děti i  dospělé. 
Součástí dvoudenní poutě bude kromě 
občerstvení i  stánkový prodej far-
mářských produktů s názvem Slezský 
rynek. Od 20 hodin vypukne za sym-
bolické vstupné pouťový karneval. 
Do pozdních nočních hodin zahraje 
kapela HEC střídavě s  diskotékou. 
Vystoupí c har ismatic ká rodinná 
kapela Marod se skvělými původními 
písnič kami. Celý dvoudenní pro-
gram uzavře strhující travesti show 
Divoké kočky s  neotřelým novým 
vystoupením.

Naprostá NOVINKA!!! BOOSTER 
jediná adrenalinová atrakce v  ČR, 
která vás vyveze do výšky třiceti 
metrů, to vše s  množstvím dalších 
atrakcí.

 
Ušetřit můžete zakoupením oblíbe-

ných slevových kuponů, kde dostanete 
za 100 Kč – jízdy na kolotoči, nápoj, jídlo, 
vstupenku na karneval…To vše v celkové 
hodnotě 200 Kč.

Akce proběhne i za horšího počasí. 
Jeviště pro účinkující i  prostory pro 
diváky jsou zastřešeny.

Pouť se koná za podpory městského 
obvodu Nová Bělá.

Těšíme se na setkání na Novobělské 
pouti.

Novobělská pouť – a je to tady!
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Tělocvičná jednota 
Sokol Nová Bělá uspo-
řádala v  letošním roce 
již 20. ročník cyklový-
letu. Tentokrát se vydalo 
30 sokolů a  jejich přátel 
(z toho 15 dětí a dorostu) do 
Dědic u Vyškova ležícího 
na Drahanské vrchovině. 

Pětice zdatných cyk-
listů zdolala 150 km dlou-
hou cestu na kole. Ostatní 
si cestou prohlédli v Tova-
čově zámek s  věží. Uby-
továni byli od 1. do 6. července 2017 
v  útulné sokolovně TJ Sokol Dědice 
s  bohatým zázemím. Na přilehlých 
kurtech si zahráli volejbal a  oblíbený 
baseball. Souboj v pétanque proběhl na 
originálním hřišti. Před sokolovnou 
se osvěžili v  průchozím vodotrysku. 
Večerní posezení s kytarou na dvoře jim 
zpříjemnil výčep. V sokolovně se tradičně 
hrály stolní hry i fotbal.

Na kolech se vydali na rozhlednu 
Chocholík, tyčící se nad Drnovicemi s pro-
slaveným fotbalovým klubem. Za sluneč-
ného počasí si zaplavali v zatopeném lomu 
U Libuše v Lulči s nádhernou přírodní 
scenérií a  obří kamennou skluzavkou. 
Kolem Vojenského újezdu Březina dojeli 
až do Jedovnice, vraceli se náročnou stez-
kou Rakoveckým údolím. U Pístovického 
rybníku grilovali. Ve Vyškově navštívili 

ZOO, projeli se vláčkem 
do Dinoparku, prošli si 
zámeckou zahradu, pro-
hlédli si letadla a  další 
techniku v  muzeu leta-
de l  a   ú n av u z a h n a l i 
v  Aquaparku. V  parku si 
děti vyzkoušely všechny 
atrakce nápaditě zaříze-
ného dětského hřiště. Na 
náměstí se postavili na 
místo, kterým prochází 
17. poledník.

P ř íjemně za ř ízená 
Restaurace Hotelu Dukla s milou obslu-
hou jim připravila vynikající večeře 
s výběrem až ze čtyř jídel. 

Letos na kolech bylo opět skvěle, 
sehraná parta, prima sokolovna, super 
výlety, výborné jídlo. V příštím roce ale 
necháme kola zahálet a pojedeme cvičit 
na Slet do Prahy. Až v roce 2019 ve stejný 
termín v Dědicích opět na shledanou. 

Karla Motyčková, TJ Sokol Nová Bělá

Chci tě touto cestou pozdravit a napsat 
Ti, že v Nové Bělé bydlím moc rád nejen 
proto, že je tu hezky, že se mi tady líbí, 
ale i proto, že v okolí mého domu bydlí 
příjemní a  milí lidé, se kterými se tak 
rád na ulici zastavím na kus řeči a někdy 
i štamprličku spolu vypijeme. Vím, že když 
je potřeba, dokážeme si i po sousedsku 
vypomoct, nářadí vypůjčit, poradit. Co 
s těmi pampeliškami, jak na slimáky, co 
platí na mravence, anebo kdy, co a kam 
vysadit, jak a čím ošetřit, jak opravit to 
či ono, co mi to klepe v převodovce apod. 
Jsem opravdu rád Tvým sousedem, cítím 

vzájemnou pospolitost a vím, že ani já Ti 
nejsem úplně cizím a lhostejným souse-
dem. Proto je pro mě opravdu nepříjemné 
a těžké Tě upozorňovat na to, čím mě občas 
trápíš, a co bych rád, aby bylo. Totiž, že 
v neděli a ve svátky má být venku klid. 
Chápu, že posekat trávník, nařezat dřevo, 
opravit auto a spoustu další práce, která 
působí hluk, je kolem domu potřeba udě-
lat, a přes týden se to všechno stihnout 
nedá. Chápu, že ugrilovat chutný steak 
a zazpívat si s přáteli, oslavit s rodinou či 
kamarády narozeniny je potřeba. Ale byl 
bych rád, kdybys také přitom myslel i na 

mě a na další sousedy. Vím, že nejsi lho-
stejný a nemyslíš to zle. Vím, že je té práce 
mnoho. Vždyť i my přece musíme sekat, 
řezat a  slavit. Ale děláme to v  sobotu, 
protože chceme, abys Ty, stejně jako my, 
mohl mít doma také čas odpočívat v klidu. 
V neděli si přispat, vypít si odpoledne na 
sluncem zalité zahradě v altánu kávičku 
a rozjímat přitom, a třeba se i zasnít, jaká 
je to pohoda v té naší Nové Bělé. Znám 
Tě dobře, proto věřím, že mě pochopíš 
a příště si zase s úsměvem a rádi dáme 
spolu jednu na zdraví.

Tvůj soused…

Velká hra v lese pro všechny malé 
i velké děti a jejich rodiče!

10. září 2017

15:00	 sraz v  Nové Bělé – hřiště 
u mateřské školky
19:00	 předpokládaný konec akce
Akce se bude konat u myslivny v Nové 
Bělé.
Pro větší děti je připravena tradiční 
akční hra SAFARI. 
Občerstvení – čaj a  špekáčky budou 
zajištěny. 

Zvou starobělští skauti
Informace o schůzkách oddílů  

najdete na www.starabela.skaut.org

Se Sokoly na kolech v Dědicích 2017

Můj milý sousede!
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Cvičení v Sokole 2017–2018

Ve spolupráci Nové a Staré Bělé Vás zveme na

Bělské dožínky 2017

Tělocvičná jednota Sokol Nová 
Bělá připravila pro všechny sportovní 
příznivce ve školním roce 2017-2018 
opravdu bohatou nabídku různých 
druhů cvičení. Máte možnosti jít si 
zacvičit nedaleko Vašeho bydliště 
do tělocvičny Základní školy Ostrava-
Nová Bělá, Mitrovická 75/389. Přijďte 
si zvýšit kondici, zhubnout a  zlepšit si 
náladu od 11.  září  2017 ve cvičení pro 
dospělé: aerobik (PO  20  h), kruhový 
trénink (ÚT 19 h), fotbal (ÚT+PÁ 20 h), 
stolní tenis (ST  18-21  h), bodystyling 
(ČT 18:30 h), volejbal (NE 19:30 h).

Děti si osvojí sportovní všestrannost 
s použitím sportovního nářadí a náčiní již 
od 4. září 2017 v oddílech: žačky (PO 17 h), 
zálesácká zdatnost (ÚT 17 h), stolní tenis 
pro žactvo a  dorost (ST  17  h), rodiče 
s dětmi (ČT 17 h), žáci (sudý PÁ 17 h). 

Česká obec sokolská pořádá XVI. vše-
sokolský slet 2018 v  Praze. Tělocvičná 
jednota Sokol Nová Bělá se k  němu 
připojí v  šesti skladbách pro všechny 
generace: Cesta - ženy se šátky na coun-
try hudbu (PO 19 h), Cirkus – dorost se 
žíněnkami na hudbu z Pomády a Cirkus 
Humberto (ÚT  18  h), Méďové – rodiče 
s dětmi s plyšovými medvídky na hudbu 
z večerníčků (ČT 17-18:30 h), V peřině – 
žactvo se stuhami na hudbu z pohádky 

(lichý  PÁ  17  h), Siluety – ženy s  obru-
čemi na hudbu od Mandrage (PÁ 18 h), 
Borci – muži (PÁ 19 h). Všechny sletové 
skladby jsou zveřejněny na webových 
stránkách sokol.eu. Po oblastních 
sletech v  Bohumíně a  Opavě nás čeká 
jedinečné vystoupení v Praze. Necvičící 
rodiče vystupujících dětí se mohou sletu 
zúčastnit jako jejich doprovod. 

Členům Tělocvičné jednoty Sokol 
Nová Bělá je umožněno navštěvovat 
více oddílů současně za roční poplatek 
pro dospělé (19–64 let) 560 Kč/rok, pro 
žactvo a  seniory 260  Kč/rok. Dospělí 

si můžou vyzkoušet hodinu cvičení 
aerobiku, kruhového tréninku nebo 
bodystylingu za 30 Kč/hodinu.

Přijďte si protáhnout své tělo do 
vybavené tělocvičny pod vedením zkuše-
ných cvičitelů. Těšíme se na Vás. Všichni 
jste srdečně vítáni. 😊

Karla Motyčková,  
TJ Sokol Nová Bělá
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Začátek XV. Mezinárodního festivalu 
outdoorových filmů skupiny ČEZ v roce 
2017 se nezadržitelně blíží. Ano, letos 
slavíme už patnácté jubileum! Začínáme 
6. října na tradičním místě, tedy v Domě 
kultury města Ostravy. Novinkou je 
však kino Luna, kam se festival přesune 
16. října. Poslední ostravskou zastávkou 
bude od 2. do 3. listopadu další již tra-
diční místo, kino Retrostar v Polance.

Ředitel festivalu Jiří Kráčalík sym-
bolicky zahájí sérii besed v  Komorním 
klubu KZOJ 26. 9. v  18 hodin a  uvede 
komponovaný pořad Špicberky – Země 
věčného ledu ze své loňské expedice. 
Účastníci se mohou těšit na treking 
v  arktické oblasti, brody přes potoky 

s třístupňovou vodou, putování po ledov-
cích i  arktické tundře, poznání místní 
fauny a flóry a seznámení s místní his-
torií a současností z nejsevernější trvale 
obydlené části světa.

Na úvodní besedu naváží hned čtyři 
další zajímavé besedy, které jsme pro 
návštěvníky festivalu přichystali ve spo-
lupráci s Domem Knihy Knihcentrum. 

Klára Kolouchová (hlavní host loň-
ského festivalu) povypráví 2. 10. v 18:00 
nejen o svém loňském pokusu o výstup 
na K2. 

Marek Šimíček uvede 3. 10. v 18:00 
besedu s  názvem Moře sladké vody, 

1500 kilometrů na nafukovacím kajaku 
po Bajkalu a okolních řekách. 

Pavel Hamza přichystal besedu 
s názvem Tam, na konci cesty je pole 
s hvězdami. O legendární, osm set kilo-
metrů dlouhé, měsíc trvající, Svatoja-
kubské poutní cestě z Francie, severním 
Španělskem do Santiago de Compostella 
k hrobu svatého Jakuba a dál až na konec 
Evropy (4. 10. v 18:00). 

Svaťa Božák zakončí doprovodný 
program v  Knihcentru 5. 10. v  18:00 
besedou o  jednom z  nejnáročnějších 
cyklistických závodů světa Race Across 
America 2017. 3000 mil v sedle kola, od 
západního pobřeží na východní. 12 dní 
časový limit, jízda nonstop s minimem 
spánku…

Dějištěm jubilejního XX. ročníku 
Mezinárodního setkání jízdních poli-
cií se opět stane zadní část areálu 
Komenského sadů na ul. Hrušovská 
v  Ostravě-Moravské Ostravě. V  sobotu 
26. srpna 2017 od 12.15 hodin se tak 
návštěvníci budou moci blíže seznámit 
s prací strážníků a policistů, kteří svou 
službu vykonávají v sedlech koní.  

Hlavními aktéry budou nejen 
zástupci jízdních policií z  celé České 

republiky, ale i řada jezdců ze zahraničí. 
Spolu se svými čtyřnohými svěřenci 
hipologové předvedou, jak zvládají 
náročné situace, kterým při výkonu 
služby čelí. Strážníci a  policisté rov-
něž změří své síly ve třech soutěžních 
disciplínách. K  vidění bude parkúrové 
a  zrcadlové skákání. Hlavní disciplínu 
pak reprezentuje tzv. policejní parkúr. 

Chybět nebude ani bohatý dopro-
vodný program a zábava pro děti. Kromě 

exhibice čtyřspřeží starokladrubských 
koní se můžete těšit na ukázku Václava 
Vydry a  jeho koní, koncert skupiny 
Legendy se vrací či vystoupení zpěvačky 
Heidi Janků.

Vstup na akci je bezplatný.  
Bc. Michal Maršo

úsek prevence a propagace

Mezinárodní festival outdoorových filmů 
15. ročník 2017

Mezinárodní setkání jízdních policií, 
letos již po dvacáté
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Účastníci doprovodných programů 
obdrží poukazy 1+1 ZDARMA na program 
zahájení 6.10. a voucher do CDU SPORT.

Ve vestibulu Domu kultury města 
Ostravy bude pro návštěvníky od 6. 
října také otevřena výstava Miloše 
Brunnera – Z Vysočiny do celého světa. 
Miloš Brunner – filmař, fotograf, cesto-
vatel. Navštívil řadu zemí světa /Havaj, 
Aljašku, Tahiti, Mexiko, Nový Zéland, 
Nepál, Tiber, Madagaskar a  další/. Za 
svou tvorbu obdržel řadu ocenění. Ver-
nisáž se uskuteční 6. října v  17 hodin. 
Výstava potrvá do 30. října 2017.

Od 18 hodin se v  divadelním sále 
DKMO uskuteční slavnostní zahájení 
festivalu, jehož součástí bude bohatý 
kulturní program s vystoupením účin-
kujících a hostů festivalu:

Art-rocková kapela Kazachstán 
– rocková hudba ovlivněná érou kapel 
sedmdesátých let i  zvukem nejrůz-
nějších píšťal a  dalších akustických 
nástrojů. Je to hudba ovlivněná krajinou 
Beskyd, ale i  niterných pocitů člověka 
v básních a textech Jaroslava Žily. Kaza-
chstán jsou plochy tónů a slov, snažící se 
vyprávět příběhy.

Taneční duo Hybrids Crew – Patrick 
Ulman a  Zdeněk Kremláček. Duo se 
začalo formovat na Janáčkově konzer-
vatoři v Ostravě, kde oba studovali obor 
Tanec. Mezi jejich úspěchy patří několik 
titulů mistrů České Republiky v Electric 
Boogie. Mistři Evropy a vícemistři světa 
v Electric Boogie, finalisté televizní show 
Talentmánie 2010. Momentálně finalisté 
německé televizní show Das Supertalent.

Otto Krajňák – čestný host festi-
valu, ročník 1925! Jeden z  nejaktivněj-
ších současných lyžařských závodníků 
této planety! Bývalý čs. reprezentant ve 
sjezdovém lyžování. Trenér čs. junior-
ské reprezentace. V r. 1997 začíná jeho 
veteránská FIS Masters závodní kariéra, 
která trvá do současnosti. Trojnásobný 
Mistr světa FIS Masters, držitel velkého 
křišťálového globu – celkové vítězství 
Světového poháru 2017.

Arnošt Petráček – hlavní host fes-
tivalu. Český paralympijský plavec. Do 
současné doby se mu podařilo vytvořit 
pět světových a osm evropských rekordů. 
Je mistrem světa na trati 50m motýlek, 
jak na krátkém bazénu, tak i  na 50m 
bazénu. Dvojnásobný mistr Evropy na 
tratích 50m motýlek. Z brazilského Ria 
de Janeira si v roce 2016 přivezl zlatou 
paralympijskou medaili ze závodu na 
50m znak. Za loňský rok obdržel ocenění 
Nejlepší handicapovaný sportovec roku.

Svaťa Božák – cyklistický ultra-
maratonec. Jako první Čech letos už 
podruhé úspěšně dokončil jeden z nej-
náročnějších cyklistických závodů 
světa, Race Across Amerika (RAAM). Za 
necelých 11 dní ujel téměř 5000 kilo-
metrů, projel celou Severní Ameriku od 
západního pobřeží na východní.

Miloš Brunner – filmař, fotograf, 
cestovatel. Navštívil řadu zemí světa 
/Havaj, Aljašku, Tahiti, Mexiko, Nový 
Zéland, Nepál, Tiber, Madagaskar 
a  další/. Za svou tvorbu obdržel řadu 
ocenění. Film ODILE – Z  Madagaskaru 
do moravské domácnosti uvede na 15. 
MFOF jako světovou premiéru. 

Dům kultury města Ostravy uvede 
jako jediné místo v České Republice i na 
Slovensku všechny letošní festivalové 
filmy. Můžete se těšit na sto dvacet osm 
snímků z dvaceti sedmi zemí světa. Jejich 
profily už byly zveřejněny na našem 
webu www.outdoorfilms.cz. Ke každému 
ze soutěžních filmů najdete krátký popis, 
několik fotek a  u řady z  nich i  trailer. 
Mezi nimi i  strhující trailer na jednu 
z  letošních světových premiér na fes-
tivalu. Film Petra Jana Juračky – K2. 
Klára. Krásno. 

Diváci se mohou těšit na další film 
Pavola Barabáše s názvem Sloboda pod 
Nákladom, nebo na film Živé moře (Sea 
of Life) o  alarmujícím stavu dnešních 
světových moří.  

Velmi silný je i snímek K2 Dotknout 
se oblohy (K2 Touching the Sky). V létě 
roku 1986 zemřelo na K2 třináct horo-
lezců. Po třiceti letech se děti zemřelých 
horolezců vrací na místo. 

Za kategorii vodních sportovních 
filmů zmiňme film Vyber si svou vlnu 
(Choose your wave). Jedinečný doku-
mentární projekt, sledující příběhy 
lidí, pro které je surfing cesta, která jim 
změnila život.  

Pestrou festivalovou paletu doplňuje 
krátký snímek Jondachi o stejnojmenné 
řece, která teče džunglí údolím Napo 
v  Ekvádoru a  těm, kteří jsou s  řekou 
spjati, poskytuje více než fyzické spo-
jení. Výčet zakončíme filmem 82 letá 
skokanka (The 82 Year Old Skydiver). 
V  82 letech má Dylis světový rekord 
jako nejstarší žena praktikující seskoky 
padákem na světě.

XV. Mezinárodní festival outdooro-
vých filmů skupiny ČEZ 2017 nabídne 
řadu dalších zajímavých filmů s  out-
doorovou tématikou, které neuvidíte 
nikde jinde v  České republice ani na 
Slovensku. Uskuteční se od 6. října do 
9. prosince, a to na více než 50 místech 
v České republice a na Slovensku.

Více na www.outdoorfilms.cz.

Sledujte nás též na sociálních sítích: 
Facebook / Instagram / Youtube

S přátelským pozdravem
Marek Pilný, project manager

OUTDOOR FILMS s.r.o.
Mezinárodní festival outdoorových filmů®

distribuce outdoorových filmů
www.outdoorfilms.cz

www.facebook.com/mfof.cz
www.jirikracalik.cz

mobil: +420 739 016 466,  
info@outdoorfilms.cz

Smetanovo náměstí 7, 702 00 Ostrava

http://www.outdoorfilms.cz/
http://www.outdoorfilms.cz/
http://www.facebook.com/mfof.cz
http://www.instagram.com/outdoorfilms.cz
http://www.youtube.com/channel/UCX1aSJFDQUz5th5EezSsYOw
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Od září tohoto roku pro Vás oteví-
ráme novou zubní ordinaci v prosto-
rách Domu s pečovatelskou službou 
(bývalá lékárna). Kontakt pro novo-
bělské zájemce: MUDr. Mičanová, tel. 
722 706 464.

•	 velkoobjemový odpad z domácností
•	 železný šrot
•	 nebezpečný odpad

pondělí 2. října 2017 parkoviště „U Balcara“
úterý 3. října 2017 točna autobusů na Mitrovicích
vždy od 12:00 hod. do 17:30 hod.

OZNÁMENÍKONTEJNERY „na všechno“

KDO?
KDE?
KOLIK?

20 - 21
AEROBIK

Martina 
Richterová

20 - 21
FOTBAL

Ondřej Šimák

16 - 17
TENIS

Pavel Šebesta
18:00 - 18:30

SLET-RD-Méďové
Karla Motyčková

lichý 17-18 sudý 17-18 20 - 21
SLET-žactvo-V peřině ŽÁCI FOTBAL

Marie Motyčková
Rozálie Andrýsková

Irena a Dan
Mockovi

Ondřej Šimák

8 - 12

STOLNÍ TENIS
Zdeněk Balušek

19:30 - 21

VOLEJBAL
Radovan Podešva

Tělocvičná jednota Sokol Nová Bělá
Základní škola Ostrava-Nová Bělá, Mitrovická 75/389
Děti 260/rok Dospělí 560/rok

Pondělí

Úterý

18 - 19 19 - 20
SLET-dorost-Cirkus KRUHOVÝ TRÉNINK

Středa
18 - 21

STOLNÍ TENIS
Zdeněk Balušek

David a Anna 
Motyčkovi

17 - 18
STOLNÍ TENIS - žactvo, dorost

Pavel Holáň

Martina Richterová Jitka Górnisiewiczová

18:30 - 19:30 19:30 - 21
BODY STYLING STOLNÍ TENIS
Lenka Kováčechová Zdeněk Balušek

17 - 18
RODIČE S DĚTMI

Karla Motyčková

CVIČENÍ

Hana Rydrychová
Marie Motyčková

Petra Sošková

ŽAČKY
17 - 18 18 - 19 19 - 20

ŠKOLA SLET-ženy-Cesta

Neděle

Pátek

17 - 18
ZZZ - zálesák

Sobota
8 - 21

STOLNÍ TENIS
Zdeněk Balušek

18 - 19 19 - 20
SLET-ženy-Siluety SLET-muži-Borci

Alžběta a Rozálie Andrýskovy Irena Mocková

Čtvrtek

Stromy a keře kolem místních komu-
nikací a  chodníků vytváří příjemnou 
přírodní kulisu a v mnohých případech 
i intimní atmosféru našich zahrad. Když 
byly vysazovány, byly malé a  člověk si 
ani nepředstavil, kam až v  dospělosti 
dorostou. V  současné době přibývá od 
našich spoluobčanů, pracovníků růz-
ných firem (OZO atd.) řada upozornění 
na to, že na některých místech stromy 

a keře zasahují do komunikací a chod-
níků a  omezují tak bezpečný průjezd 
větších automobilů, např. popelářských 
vozů, vozů čistící komunikace, jindy zase 
ohrožují bezpečný pohyb chodců po 
chodnících, zastiňují pouliční osvětlení, 
brání rozhledu při bezpečném výjezdů 
automobilem z nemovitosti a podobně.

Náš městský obvod na místech, 
která jsou v  jeho správě, ořez provádí 

nebo zabezpečuje externími firmami. 
Věřím, vážení spoluobčané, že si každý 
z Vás zkontroluje, zda právě ten jeho keř 
nebo strom nezpůsobuje nebezpečnou 
situaci, kterou popisuji a provede taková 
opatření, aby naše komunikace a chod-
níky byly opět bezpečné a bez problémů 
sjízdné a schůdné. Děkuji za pochopení 
a spolupráci.

Lumír Bahr, starosta

Výzva k ořezu stromů a keřů
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INZERCE

KOMINICTVÍ 
RADOVAN POLAKOVIČ

IČO: 74447971

tel.: 605 379 799 • e-mail: kominictviradovan@seznam.cz

NABÍZÍM VÁM:
-	 pravidelnou kontrolu 

spalinových cest dle vyhlášky 
č. 91/2010 Sb., se zprávou 
o provedení kontroly 280 Kč 
(možno v sobotu i v neděli)

-	 čištění komínů a kouřovodů
-	 vložkování a opravy komínů
-	 veškeré další kominické  

práce

NÍZKÉ SMLUVNÍ CENY

KOVOVÝROBA ‐ ZÁMEČNICTVÍ 
STAVBY PLOTŮ NA KLÍČ 

          

 KOVOVÝROBA + montáž:  
o ZÁBRADLÍ, SCHODIŠTĚ, MŘÍŽE, 

PLOTOVÉ DÍLCE, RŮZNÉ DOPLŇKY 
o Branky, brány, sloupy 

 PLOTY NA KLÍČ‐PRODEJ MATERIÁLU 
o Různé typy včetně bran a branek  
o Pletivové, svařované pletiva 
o Svařované panely, betonové ploty 

www.PLOTY‐OSTRAVA.CZ 
Tel.: 722 550 000 

Ostrava – Nová Bělá, Hrabovská 5/39 
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TJ SOKOL NOVÁ BĚLÁ pořádá za podpory statutárního města Ostravy, 
Mysliveckého sdružení Nová Bělá, Sboru dobrovolných hasičů Ostrava–Zábřeh, 

NOČNÍ ZÁVOD ZDATNOSTI 

 
 

v sobotu 14. října 2017 
Prezence: v 16:30–17:00 hodin 
u nové Mateřské školy v Nové Bělé, 
zastávka autobusu č. 55 Nová Bělá školka. 
Soutěž smíšených tříčlenných hlídek. 
Kategorie: * rodiče s dětmi do 6 let 
 * rodiče s dětmi do 10 let 
 * žactvo 11–14 let 
 * dorost 15–17 let 
 * dospělí 18+ (dvojice) 
S sebou: tužku, baterku, teplé oblečení. 
Běží se podle popisu trasy a buzoly. 
Táborák – všichni závodníci obdrží v cíli  
párek a chleba k opékání. 
Otevřená Myslivecká chata. Prezentace hasičů. 
Startovné dobrovolné. 

TJ Sokol Nová Bělá pořádá za podpory statutárního města Ostravy 
 

v neděli 3. září 2017 v 15 hodin 
na sokolském hřišti v Nové Bělé 
* sportovní hry a soutěže 
* dětský obchod 
* občerstvení 
* vstupné  
   dobrovolné 
 
 
 
 


